11Iro

Hms: snbBUpa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2011 19:47:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.02.2011 00:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207726/answer/207727




CrnenyeT UCKII04YaTh Pe(IIIOKC, TUIIEPAaKTUBHBIA MOYEBOU ITy3BIph U TUAPOHe(POo3. [I71g 3TOro Hamo
chenaTh 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio, MUKIIMOHHYIO IUCTOypeTporpaduio u ypohaoyMeTpuio.



